

办医保卡社保卡不再交工本费

我省取消7项、合并5项行政事业性收费

昨日,记者从省发改委获悉,从12月1日起,取消高等学校计算机等级考试费等7项省级批准设立行政事业性收费,合并成人教育学费等5项行政事业性收费。

具体为,自2013年12月1日起,取消高等学校计算机等级考试费、高等学校英语应用能力考试费、禁行线路通行证工本费、城镇基本医疗保险

手册及医疗保险IC卡工本费(首次发卡)、城镇职工社会保障卡(IC卡)工本费(限郑州市首次发卡)、引进国外农作物种苗疫情监测费、公共图书馆服务收费——图书证收费(不含借阅书刊超期延误费)7项行政事业性收费。

此外,成人教育学费和成人教育住宿费合并为“成人教育收费”,公务员录用考试费

和事业单位公开招聘人员考试费合并为“机关事业单位人员录用考试费”,黄河河道采砂管理费(黄河河务局执收)与“河道采砂管理费”合并。

而取消这7项行政事业性收费后,有关部门和单位依法履行管理职能所需相关经费,由同级财政预算予以保障。其中,行政机关和财政补助事业单位的经费支出,通过部门预

算予以安排;自收自支事业单位的经费支出,通过安排其上级主管部门项目支出予以解决。各级财政部门要按照上述要求,妥善安排有关部门和单位预算,确保其工作正常开展。

对不按规定取消相关收费的,按有关规定给予处罚,并追究责任人员的行政责任。

郑州晚报记者 赵柳影
实习生 谢君锐

企退人员 480元取暖补贴 正常发放

本报讯 全市养老、医疗、失业等各项社保系统机构调整合并后,退休职工取暖补贴啥时候发?怎么发?昨日,记者从市社会保险局获悉,本年度企业退休职工取暖补贴正常发放,市本级21.3万退休职工采暖季可享480元取暖补贴。

截至2013年9月底,全市城镇基本养老保险参保人数282.9万人,其中,市本级领取城镇职工基本养老保险退休金的的企业离退休人员达21.3万。

据了解,虽然全新郑州市社会保险正式挂牌成立,目前全市社保系统仍在整合升级过程中。按照规定,我市企业退休(退职)人员取暖补贴标准在一个采暖季(每年11月15日至次年3月15日)共计为每人480元,即从11月起,按月随当月退休职工养老金发放,其中,11月、3月的取暖补贴发放标准为每人每月60元,12月、1月、2月发放标准为每人每月120元。由于取暖补贴随退休金逐月发放,因此补贴都将在每个月的21日确保发放到退休职工的个人银行账户,县(市)区退休职工取暖补贴将参照市本级标准发放。

郑州晚报记者 辛晓青
实习生 严雪



焕轻™
让年轻继续

蒙牛焕轻“最美夕阳”
摄影大赛
——《高手》

绿城广场,一位抖空竹的高手在练习,一般人抖一个已经不易,他却能同时控制五个空竹,运用自如。王鹏 图
投稿邮箱
zzwbsyb@126.com

拍“医护版江南style”的省胸科医院 再拍公益短片《中国爱心快闪》

短片关注贫困先心病患儿,上线两天点击量近10万



一部名为《中国爱心快闪》的公益短片,上传网络仅2天,就有了近10万的点击量。

这部短片由河南省胸科医院“制造”,是2013年度该院医院文化建设系列公益短片的“收官之作”。

从“医护版江南style”、“医护版陈欧体”,到此次上线的“爱心快闪”,至此,该院医院文化建设三部曲已经全部拍摄完成。

郑州晚报记者 邢进
通讯员 张毅/文
郑州晚报记者 马健/图

“快闪”行动呼吁社会关注贫困先心病患儿

11月18日清晨,河南省胸科医院门诊大厅如往常一样,导医满面笑容地引导患者挂号就诊,大厅里接受贫困先心病患儿救助申请的工作台前,排着长长的队伍。

忽然,一阵天籁般的童声传来:“每一次都在徘徊孤单中坚强,每一次就算很受伤也不闪泪光……”一位身着白色纱

裙、天使般的小女孩缓步走进大厅,人们惊奇地张望、聚拢。

紧接着,大厅的另一侧,一名温柔美丽的护士向小女孩走来,两人在大厅中心唱起这首《隐形的翅膀》。

从四面八方聚拢来的志愿者们、医生护士们、患者和家属,唱起《我和你》,唱起《we are the world》……

这是河南省胸科医院联合郑州师范学院美术学院的青年志愿者,以及其他社会爱心人士发起的一次“快闪”行动,也是该院医院文化建设三部曲的第三部作品——《中国爱心快闪》的拍摄蓝本。

这一次,河南省胸科医院将关注的目光投向了他们救助多年的贫困先心病患儿群体。

短片上线两天点击量近10万人次

《中国爱心快闪》筹拍于两个月前,它的创意,始于河南省胸科医院多年来坚持救助贫困先心病患儿的公益行动。

据悉,从2007年开始,该院就对贫困先心病患儿伸出援助之手。

截至目前,该院已经救助

了近4000例贫困先心病患儿,其中全免费的有1000余例。

负责该项救助行动的副院长吉庆明说,救助主要采取医保和新农合与各慈善项目结合,以及医院减免的方式,对全省18岁以下的贫困先心病患儿实行全免费救助。

11月18日当天拍摄之后,经过紧锣密鼓的后期制作,这部公益短片于12月8日晚间上传至网络。

截至记者发稿时,这部8分17秒的公益短片已经有近10万人次的点击量,并引发网友热烈讨论。

“医护版陈欧体”曾获卫计委高度评价

省胸科医院党委书记雷新强是医院文化建设三部曲的“总导演”,他表示,拍摄公益短片,是医院多年来探索文化建设新形式的结晶。

“这些公益短片对于构建和谐医患关系,促进医患沟通方面,起到了很大作用”,尤其是2013年5月21日制作完成的“医护版陈欧体”更得到了国家卫

委的高度评价和大力推广。

省胸科医院工会主席魏翔说:“我院的下一部短片,目前已经开始构思,预计春节后开始拍摄,2014年上半年和公众见面。”



“爱心快闪”短片网络截图